

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Мешкова Ильи Владимировича на тему: «Использование препаратов Метролек-О и Фоллимаг для коррекции острого послеродового эндометрита у коров», представленной на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных

Воспроизведение стада крупного рогатого скота является одним из главнейших звеньев в технологии производства продукции скотоводства. Во многом именно воспроизведением обусловлена экономическая эффективность, как в молочной, так и мясной отрасли скотоводства. Серьезным препятствием на пути к успешному воспроизведению являются различные акушерско-гинекологические заболевания. Одним из таких заболеваний является эндометрит. Ввиду существующих пробелов в изученности проблемы терапии эндометрита, а также потребности в разработке более эффективных профилактических и терапевтических мероприятий по данному заболеванию, научно-исследовательская работа Мешкова И.В. является актуальной.

Диссертационная работа Ильи Владимировича посвящена повышению эффективности лечения и профилактики острого послеродового эндометрита у коров. Автор поставил цель не только изучить эффективность схемы лечения препаратом Метролек-О в дозах 40, 50 и 60 мл, но и определить морфологические и биохимические показатели крови; изучить эффективность сочетанного использования препаратов Метролек-О и Фоллимаг при остром послеродовом эндометrite у коров.

Автор использует в своей работе 180 источников научной литературы, из них 12 зарубежных авторов. Диссертация иллюстрирована 19 таблицами и 9 рисунками. Судя по автореферату, автору удалось раскрыть все задачи, поставленные в целевой установке. Объем выборки животных, участвующих в эксперименте, в количестве 240 коров достаточен для получения достоверных результатов. Автор использовал ряд биохимических, цитологических, гематологических исследований с последующей статистической обработкой количественных параметров. Результаты исследований доложены на научно-практических конференциях и опубликованы в журналах перечня ВАК РФ.

Исходя из содержания автореферата, можно заключить, что диссертационная работа по своей актуальности, объему исследований, методическим подходам, научной и практической значимости отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор, Мешков Илья Владимирович, заслуживает искомой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных.

Профессор кафедры «Биология животных
и ветеринария»

ФГБОУ ВО «Пензенская государственная
сельскохозяйственная академия»

доктор биологических наук

440014 г.Пенза, ул. Ботаническая,39

т. (8412)628151

e-mail: biovet.pgsha@gmail.com



Личную подпись *Хохлов Р.Ю.*
 удостоверяю
 Начальник управления кадров
Л.Е. Бычкова - Л.Е. Бычкова

Хохлов Роман Юрьевич
18 ноября 2016 г.